ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO - -TORRE ORSAIA

Prot. 0000704 del 12/02/2022

IV (Uscita)







## ISTITUTO OMNICOMPRENSIVO AUTONOMIA 168

Via Roma 38 – 84077 Torre Orsaia (SA)
Tel. 0974/985018 – C.F. 84002720658 – Codice Istituto SAIC816001
Posta Elettronica: istituto <a href="mailto:saic816001@istruzione.it">saic816001@istruzione.it</a> PEC: <a href="mailto:saic816001@istruzione.it">saic816001@istruzione.it</a>

Sito web: www.scuoletorreorsaia.edu.it

Ai Genitori degli alunni Ai Docenti degli alunni della Scuola Primaria di Torre Orsaia

Oggetto: Un caso positivo al COVID-19 nella classe 2^A della scuola primaria di Torre Orsaia

## La Dirigente Scolastica

Comunica che in data 10 febbraio è stato certificato un caso COVD-19 nella classe 2<sup>A</sup> della scuola primaria di Torre Orsaia.

L'attività didattica prosegue in presenza. Gli alunni e i docenti dovranno indossare i dispositivi di protezione delle vie respiratorie di tipo FFP2 per 10 gg così come indicato nell'art. 6 comma 1, del Decreto Legge n°5 del 04/02/2022.

Inoltre, in tali casi, è fatto comunque obbligo di effettuare un test antigenico rapido o molecolare o test antigenico autosomministrato per la rilevazione dell'antigene SARS-CoV-2 alla prima comparsa dei sintomi e, se ancora sintomatici, al quinto giorno successivo alla data dell'ultimo contatto. In caso di utilizzo del test antigenico autosomministrato l'esito negativo è attestato tramite autocertificazione.

Il caso positivo resta in quarantena secondo quanto riportato nella Nota Ministeriale prot. nº 0009498-04/02/2022-DGPRE-DGPRE-P.

Torre Orsaia 12/02/2022

La Dirigente Scolastica Prof. ssa **Maria De Biase** Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D. Lgs. N. 30/1993